
Nombre de diplômés : 23

Master Cancer M2 Cancer prcs Innovations thérapeutiques en cancéro

Nombre de répondants : 18

Taux de réponse : 78,3%
Nb répondants/Nb diplômés

Caractéristiques des répondants

Hors poursuite d'études

Effectif
En poursuite ou
reprise d'études 9

En emploi 8
En inactivité 1

Total : 18

Situation des diplômés (répondants) au moment de l'enquête - Octobre 2019

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Le devenir des diplômés de Master 2018

 12 mois après l'obtention du diplôme

Lancement de l'enquête Relances téléphoniques Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

Octobre 2019 Décembre 2019 à janvier 2020 Février à mars 2020 Mai 2020

Effectif %
Bac S 11 61,1%
Bac étranger 5 27,8%
Bac technologique 2 11,1%

Total : 18 100,0%

Promotion : 2017-2018

Oui 14
Non 4

Type de diplôme Intitulé de la formation suivie (Etablissement) Effectif

Doctorat, thèse

Biologie du cancer (Université Grenoble Alpes) 1
Cancérologie (Centre recherche cancérologie Marseille) 1
Cancérologie (Université de Nantes) 1
Cancérologie (Université Lyon 1) 1
Cancérologie (Université Paris Saclay) 1
non précisé (Université Lyon 1) 1

sous-total : 6

Master 2
Health services and clinical research (Université Lyon 1) 1
Ingénierie technico-commerciale (Université Lyon 1) 1

sous-total : 2

Effectif
En emploi 3
En inactivité 1

Total : 4
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Durée d'accès au 1er emploi
Sont pris en compte les répondants ayant déjà occupé un emploi et hors poursuite d'études

Emploi actuel
Sont pris en compte les répondants hors poursuite d'études 

Effectif

Immédiatement 1

Entre 1 et 3 mois 3

Total : 4

CSP Effectif
Ingénieur, cadre, profession
libérale 2

Technicien, agent de maîtrise 1
Total : 3

21_Emp_act Effectif

Temps plein 3

Total 3

Salaire des diplômés occupant un emploi à temps plein (hors emploi à
l'étranger)

Statut de l'emploi Effectif
CDD 3

Total : 3

Employeur Effectif
La fonction publique d'Etat 1
La fonction publique hospitalière 1
Une entreprise privée 1

Total : 3

Salaire net mensuel Effectif
Entre 1500€ et 1999€ 1
non réponse 2

Total : 3

Lieu de travail Effectif
Auvergne-Rhône-Alpes (ARA) 2
Ile-de-France (IdF) 1

Total : 3

Salaire brut annuel Effectif
Entre 24K€ et 29,9K€ 1
Entre 30K€ et 34,9K€ 1
non réponse 1

Total : 3

Type de diplôme Intitulé de la formation suivie (Etablissement) Effectif

Mastère spécialisé

Manager de la stratégie commerciale et marketing (IDRAC
Lyon) 1

Manager du marketing et de la communication santé
(Institut Léonard de Vinci) 1

Manager marketing et commercial dans les industries de
santé (Toulouse Business School) 1

sous-total : 3
DE Médecine (Université de Montpellier) 1

sous-total : 1
Autre Attaché de recherche clinique (Sup Santé) 2

sous-total : 2
Total : 14

Intitulé d'emploi Effectif
Ingénieur d’études 1
Ingénieur de recherche en
hématologie 1

Technicienne R&D 1
Total : 3
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Adéquation formation-emploi
Sont pris en compte les répondants hors poursuite d'études 

Parfaitement Pas du tout Total

Votre emploi correspond-il
à votre niveau de Master ? 2 1 3

Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Sont pris en compte les répondants hors poursuite d'études 

Etes-vous satisfait(e) du contenu de votre
emploi ? Effectif

Parfaitement 2
Moyennement 1

Total : 3

Etes-vous satisfait(e) de la
rémunération ? Effectif

Bien 2
Moyennement 1

Total : 3

Satisfaction par rapport à la formation

Parfaitement Bien Moyennement Un peu non réponse Total

Etiez-vous satisfait(e) du
contenu de votre formation
de Master ?

9 6 1 1 1 18

% 50,0% 33,3% 5,6% 5,6% 5,6% 100,0%

Votre formation de Master était-
elle un bon moyen d'accès à

l'emploi ?
Effectif

Parfaitement 1

Bien 1

Moyennement 1

non réponse 1

Total : 4

Votre stage de fin d'études ou votre année d'alternance
était-il/elle important/e dans votre insertion

professionnelle ?
Effectif

Parfaitement 2

Bien 1

non réponse 1

Total : 4

Sont pris en compte les répondants qui ont déjà occupé un emploi et n'ont pas poursuivi d'études depuis l'obtention du diplôme

Oui Non non réponse Total

Si c'était à refaire, referiez-vous ce master ? 14 3 1 18

% 77,8% 16,7% 5,6% 100,0%

Parfaitement Pas du tout Total

Votre emploi correspond-il
au contenu pédagogique
de votre Master ?

2 1 3
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